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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
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Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 
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22. szám –PÜNKÖSD VASÁRNAPJA- 2009. május 31.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
 

OLVASMÁNYOK:  ApCsel 2,1-11; 1 Kor 12,3b-7, 
       12-13; Jn 20, 19-23 

ZSOLTÁR VÁLASZ:  „Áraszd ránk Lelkedet, 
Istenünk, újitsd meg a föld színét   .” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00  +ifj. Málics Istvánért – édesanyja és testvérei 
      +édesanyjáért és férjéért - Magdi  

 +Telekesi Gézáért – Szarka Nancy 
 +Naniért – Sütő család 
 +Bonnay Lászlóért és Horváth Istvánért – 
Kristóf Julianna 
 +férjért – özvegye és családja 

10:30  egyházközségünkért - plébános 
 bérmálkozóinkért 
 Blatnyák Irénért 
 Szőllősi Annamáriáért - bérmakeresztanyja   

  +Meszesán Mihályért – felesége és cs.  
  +Teklits Borbáláért – Fehér Ágnes és Jolán  

 +Farkas Lászlóért - családja 
  Melkó család elhunyt tagjaiért  
 +nagyszülőkért – Jeney család   
 +Kucs Jánosért és +Vadas Béláért – Forrai cs. 
 +Magyari Erzsébetért – fia, Zoltán és cs. 
 +Bonnay Lászlóért – Kovács Klára és Mónika 
 +Németh Józsefért és +Terézért–leányuk és cs. 

12:00  Zsófi felgyógyulásáért – Zydron család 
 Galgóczy Erzsébet boldoggáavatásáért – Zydron 

Margit 
 +Fejes Ferencért - családja 

  +Pirosits Erzsébetért és +Györgyért-Zydron cs. 
Hétfő (1); Jusztinusz, Tünde, Kund  
7.30  fatherʼs intention 
Kedd (2); Marcellin és Péter vértanúk 
7.30   for the intention of the Jesuit General 
Szerda (3); Lwanga Károly és társai 
7.30 for the conversion of atheists and non believers  
18.30 Oltáregyletünk tagjaiért 
Csütörtök (4); Bulcsú 
7.30 for Hungary (Trianon) 
Péntek (5); Szt. Bonifác 
7.30 for +Gilbert and +Julie Tellis 

19.00 (1) +Kovács Lászlóért – családja 
 (2) +Szendi Lajosért - felesége 
Szombat (6); Szt. Norbert  
7.30 +Szabó, +Nagy és +Erdős családtagokért 
 
Keresztelő:  Dobi Emma  
Házasság:   Esposito Claudio & Demeter Judit (2) 
Temetés:     Bonnay László (83), Horváth István (82) 
 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

 

MA (31)   PÜNKÖSD van és gyermeknap 
 15 fiatal bérmálása történik a 10.30-as szentmisén  
utána az Isten Hozott csoport várja a Hallban a közösséget 
keresőket  du. 3-kor Hősök ünnepélye a Magyar Házban.  
Hétfő (jún. 1) Az új Képviselőtestület első gyűlése este 
7.30 és 9.30 között. 
Kedd (2) a Házasok Klubjának találkozója este 7-kor   
Szerda (3) Nyugdíjasklub 1-től 4-ig  6.30-tól az 
Oltáregylet miséje és gyűlése 
Péntek (5) este 6.30-kor rózsafüzér, 7-től elsőpénteki 
szentmise  szentmise után a KFT gyűlése  
 este 8-kor Filmest: A Kísérlet (Pax Romana) 
Szombat (6)   Magyar Óvoda, évzáró ünnepély a 
hallban  Magyar Iskola, tanítás  elsőáldozási 
előkészítő, PRÓBA A TEMPLOMBAN  nagy- és 
kiscserkészeink évzárója a templomban. Gyülekezés 1-kor. 
Kedvezményes tagdíj befizetésére van lehetőség ezen a 
délutánon.  Ezen a délutánon érkezik rövid látogatásra 
Kanadába Cserháti Ferenc püspök. Idén elsősorban 
azokhoz magyar egyházközségekhez látogat el, akikhez 
tavaly nem tudott menni. Jún. 8-10 között a magyar 
papokkal lesz konferenciája. 
Vasárnap (7) a KNT közös áldozása a 10.30-as misén   
 a 10.30-as mise után az Isten Hozott csoport várja a 
Hallban a közösséget kereső híveket 
 a ShareLife harmadik gyűjtési akciója  Ministráns-
gyűlés du.1 és 3 között, az utolsó gyűlés a nyári szünet és 
az aug. 29-szept. 4 közötti ministránstábor előtt.  



Június 9. Cursillo találkozó az esti mise után. 11. 
Nyugdíjasklub du. 1-től 4-ig. 10. Lukács János jezsuita 
tartományfőnök érkezik hivatalos látogatásra, 16-ig lesz 
Kanadában. ♣ Karitászgyűlés du. 4.30-tól. 12. 
Jótékonysági koncert templomunkban este 8-kor, a Scola 
Cantorum javára Wéber András vezényletével, neves 
zenészek közreműködésével: Zsigovics Ágnes ének, Ran 
Kim orgona, Peleg József hegedű, Ivan Ivanovics brácsa, 
Marta Kosek oboa, Calum MacLeod nagybőgő. 13. 
Magyar Iskola évzáró ünnepélye és ballagás a Hallban. 
Utána „piknik” a tornateremben. ♣ elsőáldozási előkészítő, 
gyónás és próba. ♣ a cserkészek nyári tábortervező 
gyűlése. 14. Elsőáldozás a 10.30-as misén. Ugyanakkor a 
KFT közös áldozása. ♣ Ma nincs Isten Hozott csoport. 17. 
Nyugdíjasklub du. 1 és 4 között. 21. Apák Napja. Az 
oltárnál felajánlásra kérjük a neveket leadni az irodán, úgy 
mint Anyák Napjára  ♣ a Házasok Klubjának közös 
áldozása a 10.30-as misén. ♣ Ma van Isten Hozott 
csoport. ♣ Karitász bécsiszelet és süteményvására itteni 
használatra és hazavitelre. 24. Nyugdíjasklub du. 1 és 4 
között. 27-4. Nagycserkésztábor Oshawán. 28. Szt. 
László búcsú Courtlandon. ♣ Nincs Isten Hozott csoport 
őszig. 30-4. Kiscserkésztábor Oshawan.  

HÍREINK 

 A mai nappal befejeződik a húsvéti idő, még 
elvégezhetjük húsvéti szentgyónásunkat. Holnaptól az 
ú.n. évközi idő folytatódik. Ilyenkor Krisztus misztériumát 
ünnepeljük a maga teljességében, be-beiktatva hitünk 
valamelyik titkának ünnepét. 
 Nyáron nem lesz 12 órás vasárnapi szentmise, az 
utolsó jún 21-én lesz. Tehát jún. 28-án, a courtlandi 
zarándokunk napján már nem lesz 12-kor szentmise. 
Felmerült, hogy a 10.30-as szentmise kezdődjön 
nyáron 11.00-kor, és ősszel ne 12 órakor induljon újra 
a kétnyelvű vasárnapi szentmise, hanem este 7.00-től. 
 Az alapok szigetelésének és a lépcső felújításának 
a munkálatai a héten megkezdődnek. A parkolási és 
egyéb kényelmetlenségekért előre is elnézést kérünk. 
Köszönet mindazoknak, akik adományaikkal segítettek. 
 A templomi lift nehézkes használatával 
kapcsolatban sok panasz érkezik. Gondolkodunk, hogyan 
lehetne használhatóbbá tenni. 
 „A kilencvennégy éves iparművész és író, Pirk Jánosné 
Remsey Ágnes munkássága a magyar képző- és 
iparművészet huszadik századi történetének három 
csillagát, Gödöllőt, Nagybányát és Szentendrét idézi...” 
(36.o.) – „Innen-onnan lejárják a mézeshetek, s benne 
leszünk ama nagy sivatagban, melyet az élet prózájának 
neveznek. Bolond beszéd! mind a mellett, hogy úri 
magamtól származik. Szentül hiszem, hogy az én 
mézesheteim a sírig tartanak” vallja Petőfi Sándor 
(32.o.) – „Nem igaz, hogy a szerelem megszűnik. Ha 
dolgoznak rajta, és nem minden a gyerekek köré 
csavarodik, nem az anyagiak kapnak elsődleges 
fontosságot, akkor lehet boldogan és szerelemben élni.” 
(20.o.) - A Szívben olvashatunk mindezekről. 

 A Mária Kongregáció 17 régi tagja újított fogadalmat 
múlt vasárnap, és 24-en mint jelöltek megkapták a kék 
szalagos csodás érmet. A Kongregáció várja a férfiakat is 
soraiba. 
 A LifeCanadától érkezett levél felhívja figyelmünket egy 
nagyon veszélyes törvényjavaslatra, a Bill C-384-re, amit a 
Bloc Quebecois egy képviselője nyújtott be az Országgyűlésnek. 
A javaslat az öngyilkosságot és az euthanáziát 
törvényesítené 18 éven felülieknek, akik súlyos fizikai vagy 
mentális fájdalommal élnek és nem akarnak elfogadni - vagy már 
kipróbáltak - megfelelő orvosi kezelést. „Ezeknek az embereknek 
segítségre van szükségük, nem pedig egy öngyilkossági 
receptre”, mondta Gudrun Schultz, a LifeCanada igazgatója. 
„Évente 4,000 kanadai követ el öngyilkosságot, ami önmagában 
már nagy tragédia.  Ezt a számot csökkentenünk kellene 
megfelelő támogatással és orvosi kezeléssel. A törvényjavaslat 
azonban az ellenkezőjét érné el, még több haláleset lenne”.  A 
baleseti halálozás után az öngyilkosság a második fő ok, ami a 
fiatalok életét veszélyezteti.  Az idősek a másik veszélycsoportot 
az egyedüllét, a depresszió és a fizikai fájdalom miatt.  
„Az együttérzés, az emberi méltóság és a szép szavak csak álca, 
a támogatott öngyilkosság az erőszak tette mindenképpen. Olyan 
társadalomra utal, amely hátat fordít a kétségbeesetteknek, 
akiknek pedig a szeretetünkre és megfelelő kezelésre van 
szükségük. Arra buzdítjuk a kanadaiakat, hogy utasítsák 
vissza ezt a törvényjavaslatot”.  
 Kimani Ngʼangʼa Maruge, egy afrikai ember a világ 
legöregebb elemi iskolás diákja. Most megkeresztelkedett, öt 
évvel azután, hogy két dédunokájával egy elemi iskolát kezdett 
85 évesen és már tudja olvasni a bibliát.”Mától mindhalálig 
Istennek szentelem életem”, mondta a kilencven éves dédi a 
kariobangi (Nirobitól keletre) Holy Trinity római katolikus 
templomban, ahol István névre keresztelték a tolókocsiban ülő, 
gyomorrákban szenvedő világöreg diákot. 

Köszönet 
♥ A használt, de teljesen jó állapotban lévő Yamaha 
pianínó a Hallban Venczel Aurél ajádéka. Hálás 
köszönet érte neki. Köszönet Horváth Magdának és a 
szállítás költségeire adakozóknak, valamint Juhász 
Sándornak, aki a pianínó zárhatóságát oldja meg. 
Wyhovszky Györgynek, aki az előző pianinót 
adományozta, szintén köszönet, hogy korábbi 
adományát másutt helyezhetjük el. 
♥ Egyházközségünk amatör édesanya/nagymama 
festőmüvészei köszönetet mondanak mindenkinek , 
hogy olyan szép számban megtekintették az Anyák 
Napján kiállított alkotásaikat és ezzel is buzdították 
őket munkájukban. 
♥Virágmegváltásra adományozóknak köszönet: 
 Bonnay László emlékére: Berta Veronika, Biró Júlia, 
Burzik János & Ibolya, Clara & Ernest Daniel, Deutsch 
Lajos & Ilona, id. Engyel Gyula és Teréz, Farkas Ágnes, 
Fodor Irén, Galambosy András, Grunstein József, Hári 
Piroska,  Horváth István & Hédy, Juhász Sándor & Márta, 
Kocsis Magdolna, Koller Magdi, Peterdy Mihály & Anikó, 
Sinyi Ottó & Sally, Soltész Károly & Margit, Storc József, 
Storc Gizella, Szabó László & Ilona, Szabó Ibolya & Kinga, 
Tóth Stefánia, Gary & Krisztina Uyede, id. Varga László. 
 Alex Birinyi emlékére: Szele Julianna 

Isten fizesse meg! 


